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24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

Eveniment istoric înscris în 
conștiința poporului

• Prin amploarea și pro-- funxfmca-' măritor transfor- 
-.ftlăi'i înnoitoare din toatedomeniile și pe toate planurile societății românești, Congresul al IX-lea al 

î partidului, ale cărui lu- 
țrări se desfășurau acum 
24 de ani, este evenimentul istoric care deschidea o epocă nouă în realizarea- .celor mai nobile idealuri de progres,.și prosperitate

. a patriei, de bunăstare materială șl spirituală a oamenilor muncii. Au fost ț ani eroici, glorioși, intrați definitiv în conștiința națiunii cu numele ctitorului genial-al destinelor noastre comuniste — „Epoca Nicolae Ceaușescu". Semnificația excepțională a

Congresului al IX-lea este conferită de alegerea tovarășului Nicolae r în funcția supremă de se- cretar general, ale cărui inițiative și activitate re- muncii, tovarășulvoluționară în fruntea Ceaușescu t. ______partidului și statului ates- in modul cel mai convin-tă astăzi, după aproape un gătpr forței și vitalității o-sfert de veac, cu puterea rînduirii socialiste, con- îaptelor și forță de con- firmîndu-sfe adevărul că, vingere ă realității, că op- socialismul ' asigură ceațiunea partidului a cores- mai profundă democrație,puns unei necesități o- caorUl cel mai corespun-biective de ridicare la cote calitativ superioare a Vastului program de edificare a orînduirii sociabs- ( te și comunisto pe pămîn-!* tul strămoșesc al României.In epoca deschisă de Congresul al IX-lea al partidului, poporul nostru trăiește într-un climat care ilustrează, prin dinamizarea și orientarea energiilor creatoare, încrederea în propriul destin' comunist, valorificîndu-se la niveluri superioare resursele materiale și umane, posibilitățile de realizare ă progresului și prosperității patriei. Acest climat de muncă și responsabilitate patriotică este izvorât din stilul de conducere a societății, fundamentat și pus în practică de secretarul general al partidului,

tovarășul N j c o 1 ă e Ceaușescu. Mereu în mij- Ceaușescu locul poporului, în dialog deseniă și rodnic cu toate categoriile de oameni ai NicolaeCeaușescu a dat expresie

zător de participare a poporului Ia elaborarea și. înfăptuirea politicii parti-, dului și statului, la Soluționarea optimă 'a tuturor treburilor Obștii.La baza înfăptuirilor e- ppeale de pe tot cuprinsul țării. se află Conștiința fiecărui om că acționează cu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general ai Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună Cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat, în cursul zilei de miercuri, o vizită de lucru în județul- Constanța. Au fost vizitate noul pod ru- ti er de la Mangalia — o- biectiv important pentru dezvoltarea și sistematizarea transportului în a- ceastă zonă industrială cu trafic intens —precum și unități agricole din consiliile unice agroindustriale de stat și cooperatiste Albești și ,,23 August". ■Vizita a avut loc în climatul de susținută activitate creatoare în care oamenii muncii din întreaga țară — puternic însuflețiți și -• mobilizați, de prevederile înscrise în proiectul Programului-Directivă și Tezele pentru Congresul al ‘XIV-lea al partidului, docuteente- de excepțională însemnătate,' supuse dezbaterii întregului partid și popor, jje, orientările și îndemnurile cuprinse îri cuvînțurile secretarului ■ ■ neral «d partidului la Pi • nara Comitetului Centralal P.C.R. și la recentaPlenară a Consiliului

întreținerea utilajelor în 
condiții optime de funcționare 
— o necesitate pentru fluența 

procesului de producție întreprinderea minieră Paroșeni este, după cum bine se cunoaște, cea mai mecanizată unitate din Valea Jiului. Practic, toate abatajele sînt echipate cu complexe de susținere și -taiere mecanizată, iar eva- . cuarea cărbunelui o facemmo- cu . ._ lude înaintare folosite, -de asemenea, combine
pe un flux continuu, dem, pe transportoare coVor de cauciuc. La . crăriliVXXXX, —(WCIUC*»®, 
de -mere productivitate care ne permit sporirea vitezelor de avansare. Nu 
Voi intra în amănunte privind rezultatele obținute eu aceste utilaje moderne, ele .sînt îndeobște cunoscute. Vreau să mă .- refer, tnai’ pe larg la preo-' supările colectivului pentru întreținerea utilajelor te condiții optime de funcționare, pentru. îmbunătă- a- ffl la o din să mi- -
țirea acestora. Or, din cest punct de vedere, întreținerii, utilajelor, mina Paroșeni există preocupare constantă partea, tuturor, vreau spun că atît din partea nerilor care exploatează complexele, spre exemplu, dar și a formației service.

a personalului tehnica-in- gincresc. Și este firesc, pentru că, un abataj echipat cu complex este o mare capacitate de producție de unde se extrag 800— 1000 .și peste 1000 tone de cărbune pe zi și dacă nu funcționează o perioadă de timp, oricît de scurtă, înseamnă pierdere de producție.In preocupările noastre, ale atelierului mecano-e- nergetic intră și îmbunătățirea Utilajelor, adaptarea; lor la condițiile de ză- cămînț.
O astfel de modificare am făcut la stația de TR7, unde am aplicat o soluție diferită de cea de la mina Livezeni. Această soluție tehnică a fost însușită și .de proiectant. și de constructor, dînd dovadă de .receptivitate, și a fost, introdusă iii procesul de fabricație. Dacă aici proiectantul și constructorul s-au. dovedit receptivi, nu a-

țional al Oamenilor Muncii— acționează cu hotărâre pentru realizarea indicatorilor de plan pe anul în curs, a programelor stabilite privind ridicarea nivelului general de dezvoltare economico-socială a patriei, . Reîntâlnirea cu tovarășul Nicolae Ceaușescu în a- ceste zile, cînd se împlinesc 24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului — care a dinamizat forțele creatoare ale națiunii, inaugurând o perioadă de mari transformări revoluționare, de-- s trăi u c i t e înfăptuiri în toate domeniile construcției socialiste — a oferit locuitorilor județu- „ , , - -lui Constanța posibilitatea rașul Nicolae Ceaușescu,• -■ • pe tovarășă ' E'l e n aCeaușescu,-sî-ș virâ'tfi au participai ■-tovarășii Emil Gheor-glie Oprea, S jl viu Cur tinea ■ 
llu- ■ ■' -Sos i r e a țovarășHiai Nicolae OeaușesctȚ șl a to varftșei Elerta ’ Ceaușescu la. Mângâliăy '.sti'ăyeclie așezare dobrogeană, ‘ înscrisă viguros pe coordonatele dezvoltăiii ea>ftomito-so- ciăle, a fosf saîutaffi. cu entuziasm de locuitorii ■ o- rașului. . V
(Continuare in pag. a 4-a)

de a exprima direct, cu toată căldura inimii,. sentimentele lor de înaltă prețuite șt recunoștință' , pen- tru tot ce s-a înfăptuit, măreț și durabil, în glorioasa epocă ce poartă cu îndreptățire numele .secretarului general al partidului.- In deplină unitate. de.gînd și do simțire cu întregul popor, a fost reafirmată vibrant adeziunea fierbinte la Hotărîrea Plenarei C.C. al P.C.R. de a propune realegerea, la Congresul al XIV-lea, ă tovarășului Nicolae Ceaușescu în func-(Continuare tn pag a 2-a)

■

In atelierul electric al minei Valea de Brazi, șeful 
de echipă Eugen Vîlcică și colegii săi Florin Dobâr- 
ceanu și Emeric Pap sînt apreciați pentru calitatea 
lucrărilor efectuate. Iată-i. în imagine, executând re
pararea unor cofrete destinate activității de subteran.

Sing. Dumitru STANCA, 
sectorul mecano-energetic.

I.M. Paroșeni

(Continuare în pag. a 2-a)

ția supremă de secretar general al partidului, ti
vind nestrămutata, convin-'1 gere că aceasta constituie garanția sigură ,.ș înaintării neabătute a Români ei pe calea luminpasa a socialismului- și .comunismu-' lui, a afirrnării sale tot mai puternice ’ în ’... rîndul națiunilor lumii, ca-fact or activ al promovăru... păcii, înțelegerii și ^"colaborării. internaționale. ‘ ‘ ,Mîndri. de tot, .-■gte,». ce s-a înfăptuit .te.jj^e^ul lor și pe. în,tr,eg .cji^i^pl pa- . triei,..sțjb eonclu^j^a-,partidului .îjpștji), CCjniuțyjșț, a sg^etăr-ql^^H..,, general, c6.a,sțap<țemj au îqtîmpinat . cu multă căldură 'pe tovăEl e n a

Deplină adeziune față de Hotărîrea Plenarei 
C.C. al P.C.R. cu privire la realegerea 
tovarășului NlCOLAE CEAUȘESCU 
în suprema Juncție de secretar 

al partidului 
noastre de mancă

general

IX-lea olComuniștii, toți oamenii 
muncii ■ de la întreprinderea 
minieră Ci'mpu lui Neag au 
primit, cu vie satisfacție, cu 
deplină aprobare și cu pro
funde sentimente de mindrie 
patriotică, Hotărîrea Ple 
narei Comitetului Central ol 
P.C.R. cu privire la realege
rea tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, la .Congresul al 
XIV-lea, în funcția supremă 
de secretar general al parti
dului. Asemenea întregului _____
nostru popor, minerii din u- un plus de peste 5000 tone 
nitatea noastră văd, în acest 
act politic de însemnătate 
istorică, o garanție a dez
voltării patriei socialiste, che
zășia înfloririi țării, pe dru
mul plin de înnoiri deschis

Competența, disciplină, exigență

de Congresul ol 
partidului.

Muncim într-o întreprinde
re care a apărut pe harta 
carboniferă a Văii Jiului 
și a țării în perioada înflo
ritoare deschisă de Congre
sul al IX-lea al. partidului. 
Ne străduim să dăm țării cit 
mai mult cărbune. Prin e 
forturi colective, am reușit 
să recuperăm minusul acu 
mulat în primul trimestru al 
anului, înregistrind. la zi.

. de cărbune. In continuare, a-
Cosma Nicuțor STOI, 

secretarul comitetului de 
partid de la

I.M, Cimpu lui Neag
(Continuare în pag. a 2-a)

Trepte spre devenirea comunistăîntreaga experiență a construcției socialism ului în țara noastră a demons-. ■trait pe deplin că existența și afirmarea rolului conducător al partidului constituie o necesitate obiectivă, o legitate a procesului revoluționar pe care îl parcurge, societatea româ-

calitatea șa. de centru vi- : tal. al întregii națiuni. Ih etapa actuală, cînd documentele pentru cel de al XIV-lea Congres prevăd o creștere continuă a rîn- durilor partidului, se pune accent deosebit pe calitatea celor învestiți cu înal- . , . . tul. titlu de membru alncască. Așa cum sublinia- . partidului,- ză . secretarul general al partidului, tovarășul . Nicolae Ceaușescu,’ ; înfăptuirea marilor obiective de viitor impune creșterea, în .. ție de continuare a rolului eon- nu ducător al partidului, în

țensitatea muncii politico- și-a mărit . efectivul cu 18 organizatorice desfășurată membri de partid. In ziua pentru înlăturarea - greu- documentării noastre, con- taților intervenite în plcatăreă zăcămîntului pentru îndeplinirea finilor de plan. Din discuția purtată cu tovarășul Mircea Preda, secretar adjunct al comitetului de partid. am aflat că una dintre preocupările permanente ale organizației este pregătirea . și primirea în partid a noi membri.. De la începutul anului și pînă atît prin efectivul în, prezent organizația dede comuniști, cît prin in- partid de la IM Livezeni
Am poposit zilele trecute la mină Livezeni — întreprindere unde activează'd puternică organiza- p a r t i d,

membri de partid. In ziua form graficului de ședințe aflat la comitetul de partid, urma să se desfășoare o adunare generală ia organizația 6 D pe , a .. cărei,ordine de. zi se afla pe . întreprindere, și o primire. Un bun pri
cx- și sar-

lej de a vedea la fața locului modul ;în care. orga-
loan SIMA,

Inocențiu VOINEA

(Continuare in pag. a 2-a)
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Tabără județeană de instruire
Eveniment istoric înscris In conștiința poporului

(Urmare din pag. I)

Duminica, pe stadionul
„Jiul” 

Spectacol de 
varietățiA intrat în tradiția unor, prestigioase instituții artistice din țara noastră să fie prezente în viața culturală a Văii Jiului, semn de considerație pentru mineri, pentru toți oamenii muncii din această zonă. O astfel de manifestare culturală vea loc duminică, a.c., de la ora 17, dionul „Jiul” din șani, unde se va ra un spectacol de varietăți, atractiv și . bogat în structura lui, organizat de Teatrul satiric-muzieal „C. Tănase” și studioul Buftea. Programul acestui spectacol este conceput îh așa fel îneît sg ofere tuturor copiilor, tinerilor și adulților un program de mare diversitate, de la numere de cascadorie, susținute de cascadori de la Studioul cinematografie „Buftea”, pînă Ia muzică ușoară și populară, momente vesele. La realizarea spectacolului vor participa actori și soliști eunos- cuți și apreciați de publie. Ii vom reîntîlni, în momentele vesele, pe Horia Șer- bănescu. Alexandru Lules- cu și Alexandru Arșînel, grupul „Trio Expres”, soliștii de muzică ușoară Oana Sîrbu, Gina PătrășcU și Luigi Ionescu. Iubitorii muzicii populare se vor întîlni cu două apreciate mesagere ale cîntecului Elena Mureșan și Angelica Stoican. j

nic, cu dimensiuni de e- roism. Inspirați de indicațiile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Plenară a C.G. al P.CJl., mobilizați de proiectul Pro- gramului-Directivă și " zele pentru Congresul XIV-lea al partidului, nerii Văii Jiului, toate lectivele de muncă acest important carbonifer al patriei, acționează cu energie și responsabilitate pentru ă obține rezultate superioare în cinstea aniversării a 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională,

antifascistă și antiimperia- listă de la 23 August.împlinirea a 24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului are loc într-o etapă de vibrantă activitate politică, economică și socială, rirea P.C.R., legerea Ceaușescu, la al XIV-lea Congres, în suprema funcție de secretar general, garanție a mărețelor perspective ce vor fi obținute de oamenii muncii într-o unitate de granit în jurul partidului, a secretarului său general.

le revoluționare ale socialismului, în așa fel îneît tinerii să fie oricînd gata să-și îndeplinească misiunile încredințate”, ne spu- l taberei. Adrian Stanciu, activist al Comitetului județean al U.T.C.In cadrul programului după care este organizată tabăra, elevii vor învăța elemente de pregătire pentru luptă, elemente de tehnică și tactică militară, în special din domeniile topografiei, al orientării țn teren și altele. De asemenea, în program, vor fi cuprinse acțiuni politico-educative și cultural-artisti- ce. O atenție deosebită va fi acordată însușirii și a- profundării documentelor de partid, marcării prin activități- cît mai interesante și mai plăcute a evenimentelor politice majore care au loc în această perioadă în viața partidului și poporului nostru. După terminarea primei serii, în cadrul taberei organizate la Petroșani va participa o altă serie, cu elevi ai liceelor din localitățile județului nostru.
Qrlănda DELADI

Zilele trecute la Liceul industrial nr. 1 din Petroșani s-a deschis tabăra județeană de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, în organiza- ne, comandantul rea Comitetului județean Hunedoara al U.T.C.In prima serie (17 iulie — 21 iulie) sînt prezenți peste 200 de elevi ai liceelor: industrial, de mate- mătică-fizică și ■ economic din Petroșani, industrial Vulcan, industrial și chimic Lupeni, industrial Pe- triîa, de la școlile generale nr. 2 Lonea și nr. 6 Petri la.■„Ayînd în vedere accentul, pe care tovarășul secretar general, Nicolae Ceaușescu, îl pune pe noașterea și însușirea documentelor de partid, /creșterea rolului ce revine organizației U.T.C. îneducarea tinerilor pentru ( apărarea patriei, prin programul pe care l-am întocmit, căutăm să formăm la tineri deprinderile și aptitudinile necesare dezvoltării capacității lor fizice, să-i educăm în spiritul patriotismului socialist, al dragostei și devo- 1 tamentului față de partid și popor, față de cuceriri-

întreaga energie creatoare și responsabilitate pentru a contribui la realizarea obiectivelor profund patriotice ale politicii partidului și statului nostru. Formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste, în spiritul principiilor materialismului dialectic și istoric, constituie temelia e- ficienței muncii și a democrației muncitorești, revoluționare.In cei 24 de ani trecuți de la Congresul al IX-lea al partidului am parcurs un drum deosebit de rod-

Teal mi- co- din centru
generată de Ilotă- Plenarei C.C. al de a propune rea- tovarășului Nicolae în

toți

va a-23 iulie pe sta» Petro desfășll-
cu-pe

Omagiul faptelor 
noastre de muncă

(Urmare din pag. 1)

cordăm o atenție deosebită 
asigurării frontului de lucru 
in cariere și tn subteran, în 
ața fel incit să intimpinăm 
marile evenimente ale anului 
eu noi împliniri, pe măsura 
cerințelor ți exigențelor for
mulate de tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, secretarul general 
al partidului, conducătorul 
nostru iubit, căruia îi adu
cem omagiul faptelor noas
tre de muncă.

Trepte spre
comunistădevenirea

(Urmare din pag. I)nizația de bază hotărăște asupra uneia dintre cele mai importante clipe din viața unui om al muncii : primirea în rîndurile comuniștilor. Cel ce urma să primească girul adunării generale, Ioan Pavel, are 34 de ani. S-a născut pe meleagurile Vasluiului, a învătat meserie la o

Sub îndrumarea maiștrilor Ion Mălăele și Gabi Andreevich brigada con
dusă de Ion Dănescu efectuează, în secția de profil a IUMP, turnarea unor re
pere. Foto : O. GEORGESCU

a învățat meserie la școală profesională din București, iar acum 5 s-a hotărît să vină In lea Jiului. „In acești cinci ani de cînd a venit la noi, ne spune sing. Valeriu I’opa, secretarul organizației de bază, Ioan Pavel a dovedit multă seriozitate, spirit de echipă, disciplină în muncă. De un an do zile a fost repartizat pe lingă un comunist cu multă experiență în muncă și în activitatea de partid”. Este vorba de comunistul Gheor- ghe Popa, maistru principal la sectorul electromecanic, care s-a ocupat pregătirea sa politică.
„A fost cel mai greu xamen din viața mea ne mărturisea Ioan Pavel după ce, primind votul unanim al adunării generale, a semnat „Angajamentul solemn". Știu că în calitatea mea de comu-

aniVa-

dee-

întreținerea utilajelor în condiții optime de funcționarenumai plexele de susținere și tă-(Vrmare din pag. t)celași lucru îl putem spune și în cazul modificărilor aduse la transportorul 
TR4 și TR3, modificări pe care le facem de ani de zile și care și-au dovedit eficiența, utilitatea în cesul de producție, constructorul nu este atît de receptiv dificările de laTot în cadrul derii noastre din domeniul canic au adus 
ți au adaptat noi

pro- dar tot mo-ca la TR7. totieprin- specialiștii electrome- modificări pompe

pentru combinele de abataj reușind în felul acesta să mărim durata de funcționare, fără întreruperi accidentale a combinei, dar și să reducem importurile de piese de schimb pentru aceste utilaje. Modificări, transformări am mai cut și la instalațiile transportat materiale tipul monorai, făcînd ceste instalații mai ciente, și ridîcîndu-Ie dui de fiabilitate. O tribuție deosebită la lizările prezentate pînă a-

fă- de de a- efi- gra- con- rea-

cum, și care sînt cîtevade la mina șeni, a avut și formația service a întreprinderii, formație care numără 80 de electrolâcătuși dintre cei mai bine calificați. întreaga formație este organizată pe trei schimburi, putînd acorda asistență tehnică și interveni cu o- perativitate acolo unde interesele producției îi solicită. Domeniile care Ie revin insă cu precădere sînt montările, demontările și reparațiile la com-

Paro- iere mecanizată, reparațiile de combine și de mono- raiuri.Acționînd cu mai multă perseverență și răspunde
re in ceea ce privește întreținerea utilajelor de mare productivitate, dorim să contribuim la creșterea producției de cărbune extras tn condiții d® eficiență economică ridicată, să readucem mina Paro- , șeni în riadul întreprinderilor fruntașe din Valea Jiului și din țară.

STIMULENT. Recent, 
I la IM Uricani, o delega-I ție a județului Brăila,formată din cadre cu . funcții de răspundere pe i linie de partid și de stat, a avut o întîlnjre cu oamenii muncii din acest județ, detașați în Valea Jiului pentru a. contribui 

la sporirea producției de cărbune. Au fost vizitate

I 
I
I 
I

locurile de muncă, de cazare, au fost soluționate diferite problem® de muncă și viață ale acestora. De asemenea, celor cu merite deosebite le-au fost înmînate scrisori de mulțumire din partea organului județean de partid Brăila, care se ade- pentru

hist nu am și nu pot avea drepturi aparte. Sînt conștient că îmi revin răspunderi și responsabilități sporite. Mă voi strădui să fiu un exemplu în muncă, exemplu de comportament în familie, în societate. Vreau să nu dezamăgesc pe nici unul dintre cei care au votat astăzi pentru primirea mea în rîndurile Partidului Comunist Român”.Sîntem convinși că pro- movînd un înalt spirit de exigență în întreaga activitate de partid, organizația nr. 6 D va putea gura — prin membrii — îndeplinirea rolului ducător al partidului mod concret, la locul muncă, mobilizînd toți comuniștii în înfăptuirea e- xemplară a sarcinilor de plan, ceea ce pentru mina Livezeni înseamnă a da țării cît mai mult cărbune.

asi- săi con- în de

anunță
1989, datorită lucrărilor ce se exe-Joi, 20 iulie . .... _ . .

cută la linia de cale ferată, se anulează următoarele 
trenuri de călători: 2025 și 2026 pe distanța Petro
șani — Simeria, 2702, 2703, 2704, 2705, 2707, 2714,
pe distanța Petroșani — Baru.

Transportul abonaților CFR se efectuează cu 
autobuze ce vor avea plecarea din Piața Victoriei 
Petroșani la orele de plecare a trenurilor respective, 
pînă la stația Baru și retur.

M i c a publicitate
VINZARIV1ND Dacia 1300 cu îmbunătățiri. Petroșani 30 Decembrie 2/17. (13383)VIND pianină vieneză „RATHKE”, piesă Telefon 43422. (13386)VIND videorecorder Philips, două viteze, mandă infraroșii. 65126, după ora 16. (13387)

ACI Alba Iulia. O declar nulă. (13382) A

rară,VIIS co- Telefon
COMEMORĂRI

scum-
PIERDERI

ZDROBITA de durere anunț că la 20 iulie se Implinese 6 săptă- mîni de Ia dispariția fulgeră4 oare a pinul meu soțCHIRIAC ROMICA (36 ani)II plîngem cu lacrimi amare tot restul vieții. Soția și copii.Mulțumim cu recunoștință celor care ne-au ajutat și au fost alături de noi. (13384)

CURĂȚENIE. Zona de A agrement „Brădet” tn- I tîmpină oaspeții cu bere, I , dar I

lament. In aceste zile, pînă în 8 august, Consiliul Asociațiilor Studenților Comuniști din insti- răcoritoare, "mici,mai ales cu sticle sparte, |tut conduce tabăra organizată la Predeal. (T.S.)PARC. Mai în primăvară, în orașul Lupeni s-au început lucrările la un nou pare, lîngă Vîscoza. Dar se pare că odată cu venirea verii .gospodarii" parcului au uitat că- - - - iu-

hîrtii, resturi de mincare. Poate totuși, cei cu a- tribuții în păstrarea ordinii și curățeniei vor lua măsuri, astfel tncît baza de agrement să devină într-adevăr un loc 
de recreere și odihnă pentru oamenii muncii. (OD.)

îa numai a para nu arată. Rubrică realizată de I 
George ARCAȘU I

constituie într-un v&rat stimulent munca lor.IN TABARA. Studenții Institutului de mine trebuie să continue __din Petroșani își petrec crările. Iar acum parcul o parte din vacanță * * . “tabere de odihnă și tră- Cine știe, poate ia anul i

P1ERDUT legitimație serviciu pe numele Giurgea Pavel, eliberată de IM Băr- băteni. O declar nulă, (13390) ,PIERDUT legitimație serviciu pe numele Goneiulea Elisabeta, eliberată , de IPIi Deva. O declar nulă. (13389)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Fazakas Elek, eliberată de SUCT t Petroșani. O declar nulă, (13388)PIERDUT legitimație serviciu pe humele Chiorean Alexandru, eliberată de

PIOS omagiu la împlinirea a 6 săptămîni de Ia dispariția iubitului nostru cumnatCHIRIAG ROMICA lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (13385)

■”S
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24 de ani de la Congresul al IX-Iea al partiduluiConstructorii obiectivelor de investiții miniere
HARNICI FĂURARI Al ÎNFĂPTUIRILOR 

DIN „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU"
„Un colectiv cu care ne mîndrim" Oameni pe care-i recomandă fapteleIn aceste zile de puternică efervescență creatoare generată de ampla dezbatere a documentefor recentei Plenare a C.G. al 

P.C.R., colectivul întreprinderii de antrepriză construcții și montaje miniere, animat de sentimente de profundă mîndrie patriotică îți exprimă prin fapte de muncă deplina și entuziasta aprobare a propunerii de reînvestire a tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului. Acum cînd se împlinesc 24 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, avem uri fericit prilej de a măsura cu mîndrie și demnitate dimensiunile unui timp eroic, materializat pe tot cuprinsul patriei în monumentale realizări, care constituie tot atîtea mărturii ale capacității partidului și statului de a conduce destinele patriei spre înfăptuirea socialismului și comunismului.Îndeplinind neabătut sarcinile și indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în toată această perioadă, colectivul întreprinderii noastre și-a sporit puterea de execuție, a crescut din punct de vedere calitativ, ’ ridicîndu- se în prezent la nivelul e- xigențelor ridicate de modernizarea mineritului. O expresie elocventă a puterii noastre de mobilizare, o constituie realizarea și depășirea sarcinilor de plan din primul semestru la toți indicatorii ac
în pas cu cei mai buniColectivul brigăzii nr. 3 Vulcan înttaipină Ziua constructorului din acest 

an cu realizări semnificative. Acest colectiv ți-a confirmat vrednicia prin depășirea lună de lună a sarcinilor de plan, în perioada care a trecut de la începutul anului situîn- du-se în rîndul fruntașilor. „Am încheiat primul semestru eu o depășire de 
plan de 1,5 milioane lei la construcții și montaje, 
ne-a spus ing. Constantin 
Hada, șeful brigăzii. Prin buna gospodărire a materialelor ți folosirea inten
sivă a utilajelor din dota
re am realizat economii de 3,5 lei la 1000 lei producție marfă, S-au eviden
țiat în mod deosebit maiștrii Dumitru Popescu, Ioan Tașcău, Hie Popa, Emil Iacob, constructorii și monturii din formațiile condu

Pagină realizată de Viorel ALBEANU

Foto j O. GEORGESCU

tivității economice, succes cu care întâmpinăm Ziua constructorului. In primul semestru, pe baza depășirii productivității muncii am realizat o producție suplimentară de 2,951 milioane lei. Față de 27 de obiective de investiții miniere cit se prevede în planul fizie din primul semestru au fost puse în funcțiune 39 de obiective. La producția marfă industrială s-a înregistrat, de asemenea, o depășire de 3,2 milioane lei. Rezultate bune s-au obținut ți în ceea ce privește eficiența economică, reducerea cheltuielilor de producție și realizarea de beneficii»Printre obiectivele de investiții puse în funcțiune se numără instalația de sortare și însilozare de la preparația Petrila, școala de calificare și < noua stație de dispecerizare complexă la IM Petriia, circuitul CFI și culbutorul Ia IM Petrila-Sud, stația de 20/6 kilovolți la IM Lu- peni-Sud, mărirea capacității de extracție pe puțul nr. 3 de la IM Uricani, fu- nicularul pentru steril de la Preparația Uricani,. instalațiile de la puțurile cu schip și auxiliar de la IM Cîmpu lui Neag.La obținerea acestor succese, o contribuție deosebită a fost adusă de colectivele brigăzilor nr. 4 Lupeni, nr. 5 Valea de Brazi, nr. 3 Vulcan și ȘUT Iscronl, care și-au depășit lună de lună sarcinile de plan la toți indicatorii. Am stabilit măsuri corespun
se de Ion Cazacu, Aurel Ghiban, Mihai Hădău, A- lexandru Ionciulescu, Dumitru Șoldea, Ioan Rîpa, Mihai Gerzac, Dumitru Uncheșu. Avem un colectiv bine închegat ți ne propunem să realizăm In mod exemplar sarcinile de plan ce n© revin ți angajamentele asumate In întrecere în cinstea marilor evenimente ale acestui an, exprimîndu-ne astfel pro. funda adeziune la politica partidului și statului nostru”.Prin realizările sale, colectivul brigăzii din Vulcan se situează, spre lauda sa, printre colectivele fruntașe ale întreprinderii, în pas eu cele ale brigăzilor Lupeni ți Valea de Brazi — un frumos succes dedicat sărbătoririi Zilei constructorului I 

zătoare pentru asigurarea tuturor condițiilor de realizare a sarcinilor de plan șl de recuperare a unor rămtoeri în urmă la nivelul brigăzilor din Petrila și Livezenl, punînd accentul pe realizarea obiectivelor de investiții miniere din programul prioritar.Avem un colectiv harnic, cu care ne mîndrim, în anul trecut s-a situat pe primul loc în întrecerea dintre întreprinderile de construcții și montaje miniere pe țară. Sîntem 
ferm hotărîțj ca în acest an, în cinstea celei de-a 45-a aniversări a revoluției de Ia 23 August și a celui de-al XIV-lea Congres al partidului să raportăm cele mai mari realizări și depășiri de plan din istoria colectivului nostru. Ne exprimăm pe această cale profunda adeziune la politica partidului și statului nostru de făurire a idealurilor scumpe ale socialismului și comunismului pe pămîntul patriei.

Ing. loan LASAT, 
directorul IACMM Petroșani

Constructori din brigagada condusă de loan Mă 
nărăzan. <

Brigadaînființată doar cu doi ani ta urmă, brigada nr. 5 Valea de Brazi și-a înscris numele, ta această scurtă perioadă printre eoleeti-vele fruntașe ale IACMM. De la începutul acestui an, colectivul brigăzii și-a îndeplinit lună de lună sarcinile de plan înainte de termen, la toți indicatorii. Semnificativ este și faptul eă prevederile pla- nului fizic, , de puneri în funcțiune au fost substanțial depășite. Față de 8. obiective de investiții mi

„In urmă cu 24 de ani, ne spunea într-una din zilele trecute ing. Osvald Heldberg, directorul care coordonează în cadrul IACMM activitatea stației 
de utilaj și de transport, unul din veteranii întreprinderii, dispuneam de cinci mijloace de transport, iar în prezent avem în dotare 296 de mijloace de transport. Șoferii și mecanicii erau numărați pe degete, iar acum avem 619 șoferi și mecanici. Creșterea gradului de dotare tehnică la nivelul întreprinderii noastre reprezintă o elocventă expresie a dezvoltării fără precedent pe care a cunoscut-o activitatea de construcții și montaje miniere din Valea Jiului. Poporul nostru asociaza indisolubil marile împliniri ale acestor ani de activitatea celui care a ctitorit România socialistă modernă, strălucitul conducător al partidului și națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Iată de ce și noi, constructorii, susținem din toată inima 

înalteiniere cite se prevedeau în planul fizic pentru primul semestru, au fost puse în funcțiune 13 obiective.Colectivul brigăzii și-a cîștigat de pe acum un prestigiu binemeritat în întreprindere pentru preocuparea sa de realizare a unor productivități mai mari decît cele planificate. La nivelul întreprinderii, productivitatea pe persoană, in primul semestru, a fost depășită cu 40 lei, iar brigada Valea de Brazi 

propunerea privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general al partidului, văzînd în acest act garanția sigură a înaintării patriei pe calea socialismului și comunismului.Pe oamenii care formează harnicul colectiv al SUT îi recomandă cu prisosință faptele lor de muncă. Ei au reușit să-și depășească lună de lună sarcinile de plan la indicatorii de utilizare a tonei — capacitate de transport, asigurînd transportul suplimentar a 210 mii tone de materiale. S-au eviden- țiat în mod deosebit șefii secțiilor auto și utilaje. Marcel Tomescu și Varga Ladislau, conducătorii auto Vasile Pocșan, Constantin Pocșan, Eugen Baniay, automacaragiii Constantin Nichita, Ilie Rășină, bul- dozeriștii Gheorghe Savin, Alexandru Molnar, Ioan Macavei, Nicolae Popa, ex-
Fruntașii se mențin 

pe primul locLa începutul acestui an, colectivul brigăzii nr. 4 Lupeni a adresat, în cadrul adunării reprezentanților oamenilor muncii, o chemare la întrecere tuturor celorlalte brigăzi din întreprindere. „Vă chemăm la întrecere, spunea cu a- cel prilej tovarășul Carol Ridzi, șeful brigăzii din Lupeni, dar în același timp ne vom strădui să ne menținem pe primul loc, cu cele mai mari realizări și prin îndeplinirea înainte de termen a prevederilor propriului angajament”.Timp de mai mulți ani, consecutiv, colectivul brigăzii nr. 4 Lupeni s-a situat pe primul loc ta întrecere, ta cadrul întreprinderii. Din analiza punctajelor ținute la zi. de tovarășul Marin Dragomir, președintele comitetului sindicatului pe întreprin
productivităția depășit productivitatea complexe conduse de Ioan eu 13 000 lei pe persoană. Popa, loan Mănărăzan, Buna organizare a activi- Vasile Gal, Vintilă Stanciu, Ion Grigore, Petru Voicu, Radu Marinescu, Spirutații la fiecare obiectiv din planul fizic, folosirea judicioasă a utilajelor din dotare sînt factorii care au determinat realizarea u- nor productivități mai mari decît cele planificate.„Pentru hărnicia de care au dat dovadă, a ținut să precizeze sing. Emil Tutu- naru, șeful brigăzii Valea de Brazi, merită să fie e- vidențiați constructorii ți mentorii din formațiile 

cavatoriștii Petru : Oprea, loan Simionaș, Constantin Gîngâ, Florea Ciobanu, Constantin Buleandră, Radu Băiașa, Nicolae lorda- che, echipele de mecanici conduse de Nicolae Voicu, Marius îvașcu, Ioan Bor- daș, echipele de revizii și reparații Utilaje conduse de Iosif Oliver, Cornel Șerban, Ioan Pît, Bir» Albert, Emil Bolnavu, macaragiii Ioana Pospai, Tudor Șarpe, Constantin Diaco- nescu, Maria Stroie, Dumitru Boceanu,In primul semestru, oamenii de la SUT, alături de cei din brigada nr. 4 Lupeni, s-au situat pe locul I în întrecerea organizată de comitetul sindicatului pe întreprindere pentru înfrumusețarea și buna gospodărire a incintelor.Faptele de muncă îi recomandă cu prisosință pe oamenii de la SUT, ca oameni harnici, buni gospodari și cu dragoste pentru frumos., . .

dere, reiese că în primul semestru brigada din Lupeni a reușit să-și îndeplinească angajamentul, mențin! adu-șe pc primul loc în întrecere. Pe primele locuri s-au situat formațiile conduse de Ilie Șt iu că, Iosif Bocoș și Viorel Urzieeanu, iar individual Ibsif Borșodi, loan Zăstran și Salvina Lungu„In cinstea Zilei constructorului, ne-a informat tovarășul Petre Fusu. secretarul organizației de partid a brigăzii din Iar peni, colectivul nostru raportează îndeplinirea sarcinilor de plan aferente primelor șapte luni înainte de termen. Raportăm în perioada care a trecui de la începutul anului realizarea unei producții suplimentare de construcții și montaje ta valoare de 7 milioane lei”.

Ciortea, Gavrilă Haiduc, loan Budală, Ștefan Grigore, Vasile Chelaru, Vasile Grigoiță. Intîmptaăm în acest an Ziua constructorului prin raportarea îndeplinirii înainte, de termen a sarcinilor de plan care ne-au revenit pe primele 7 luni din acest an”.
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(Urmare din pag. 1)

județul Constan ța
de căi drumuri și poduri ! Pe traseul străbătut pî- Constanța, aceiași care au■ »ă la primul obiectiv al executat și podurile de

■ vizitei se aflau mii de oa- .......
meni, care au aclamat și Marea Neagră, Poarta Al- 
ovaționat îndelung, 
dînd cu însuflețire numele 
patriei și partidului, al,. secretarului său general.

De pretutindeni, ca de 
altfel pe întreg parcursul vizitei, se auzeau, rostite CU putere și convingere, cuvintele, pe cît de sim- 

.. ple, pe atît de expresive 
pentru unitatea de simțire • și gîndire a întregului nos
tru popor, pentru voința sa 

. fermă ce-și va găsi împli- 
■. nireă la apropiatul forum 

al comuniștilor i Ceaușescu • 
reales la al XlV-lea Con- 

, greș I”. '•■■■■’■*’ Tovarășului Nicolae
• Ceăușescu, tovarășei Elena-

Cesăușescu le-â fost ădre. - -----
; sat, în numele tuturor lo- : dc caldă apreciere ale se- 

cttitorilor județului, wî res- • ^starului ^gener^l, aj parți- pMfCtuos bun venit.de că-«< - tre primul-seeretar al Comitetului județean de partid, Mihai Marina.Erau de față Vasilc. Mi- ' Iea, ministrul apărării Naționale, Pavel Aron, ministrul transporturilor și te- telecomunicațiilor, reprezentanți ai organelor lo'că- iJe.de partid și de stat. ’ > In aplauzele celor pre- zenți, tovarășul ■ Nicolae Ceaușescu și ' tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat podul de peste lacul Man- . galia, care se înscrie ca o nouă și utilă realizare a- tit pentru economie, cît și pentru oamenii ce trăiesc și muncesc. în această parte a județului.Tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena .Ceaușescu le-au fost. pre- . zeritate caracteristicile constructive și funcționale ale podului, modul în care s-au desfășurat lucrările. Podul are o lungime de circa 480 metri, Cu o deschidere centrală de 95 metri, două viaducte de acces, patru benzi de circulație rutieră și două _ trotuare pietonale. Prin construirea acestui pod se scurtează cu 11 km drumul între localitățile Mangalia — „2 Mai" asigurîndu-se, totodată, cesul direct al miilor constructori navali Mangalia la locul lor muncă: Fabrica de slrucții și reparații „2 Mai".Proiectat de specialiștii Institutului de proiectări jientru transporturi auto navale și aeriene 'rești și realizat de structorii și mentorii

ca'drul Antreprizei ferate,al executat și podurile peste Canalul Dunărescan- bă — Midia Năvodari, sprijinul militarilor cadrul forțelor noastre mate, noul pod reprezintă, o lucrare inginerească deosebită și pentru faptul că la construirea sa au fost utilizate soluții originale, cu o mare eficiență economică, ceea ce a COndus la realizarea impunătorului obiectiv în numai 250 de zile,Adresîndu-se constructorilor și mon lorilor . prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat călduros, le-a urat succese •tpt mai mari în activita-. tea viitoare. .Cuvintele ^mobilizatoare.

cu din ar-

Vama Veche,, ac- de din de con- năve
Bucu-con-din

duliii au fost primit® . CU multă bucurie și însuflețire, cu ovații și urale, de cei ce au participat la acest moment memorabil .. din viața orașului Mangalia. De pe navele militare j ancorate în bazinul portului, care, în cinstea acestui eveniment, au arborat marele pavoaz, se fac auzite pînă departe uralele marinarilor aliniați la bord pentru a prezenta onorul comandantului suprem.Cu aceleași , sentimente de dragoste și prețuire au fost întîmpinați tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa. Elena Ceaușescu de mii și mii de lucrători ai ogoarelor întreprinderii Agricole de Stat Albești. Erau prezenți aici Gheor- ghe David, ministrul a • griculturii, membri ai conducerii întreprinderii și ai consiliului unic ' agroindustrial din care face parte aceasta unitate.După datina .străbună, tovarășul Nicolae Ceaușescu și Elena Ceaușescu au întîmpinați cu pîine sare, cu frumoase buchete de flori, oferite cu dragoste și gingășie de copii, de tineri și tinere.Vizita de lucru a început în lanurile fermelor nr. 3 și ni. 8 ale IAS Albești. Prin intermediul unor panouri și grafice au fost prezentate secretarului general al partidului modul în care sînt folosite în prezent suprafețele agricole. . din județ, structura principalelor culturi și '■dinamica din ultimii ani a producțiilor obținute, tare au cunoscut, dc Ia un ari Ia al-

tovarășa fost Și

culturilor acestei unități intră șî porumbul, sfeclă- de-zahăr, soia, cartofii, ca re, prin stadiul viguros de dezvoltare atins, recolte mari.Apreciind munca să de cooperatorii, nizatorii, specialiștii cadrul Consiliului Unic A- grojndustrial de Stat și Cooperatist „23 August”, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a. felicitat pe toți cei prezenți, adresîndu-Ie urarea de a obține recolte cît mai mari, care să îndreptățească obținerea'înaltului ■ ti---- — - „mu Cil XXVII XX.V-.Z- V voii li ii j Agrare". - •. - . ,Pretutindeni, pe parcursul vizitelor, tovarășul Nițolae Ceaușescu a stat de' vorbă cu lucrători ' al ogoarelor, cu alți oameni ai muncii din unitățile vizitate, s-a interesat de modul cum se îndeplinesc sarcinile de plan' cum se ae- țiopează pentru obținerea unor recolte 'tot mai mari, ■ le-a adresat calde felicitări și îndemnul de a obține rezultate și mai bune, . printr-o muncă mai bine organizată, mai puternic întemeiată pe cuceririle .științei și tehnicii moderne,, ■Noul dialog de Iuc-”’ al secretarului general, partidului cu lucratorii goarelor constqjițenc,. alți oameni ai muncii :din cu’ statornU Nicolae înîăp-

Secretarului general al partidului i-au fost prezentate situația culturilor și recoltele medii în anul „ . . . . . producțiile ridicate de orz și grîu obținute de Cooperativa Agricolă de Producție „23 August". Astfel, la grîu, de pe cele 700 hectare cultivate, â fost realizată o producție medie de 8 471 kg la hectar, iar la orz, producția medie s-a ridicat la 8 330 kg Ia hectar, recolte superioare celor planificate. In acest an, se vor obține produc- __ _______ __ _________ții mari și la porumb, fa- tiu de „Erou al Noii Re- z- uWiiș rwone.vu. zum s?le. sfeclă-de-zahăreare să le asigure obține- Ș cartofi. Recolte bogaterea titlului de „Erou al de cereale păioase au fostobținute și la nivelul __ Consiliului. Unîo . Agroin- primite___ dustrial de Stat și Cooperatist „23 August" i dape cele aproape 5000 hectare cultivate cu grîu s-a realizat o producție medie de 8 437 kg la hectar.Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au examinat, în continuare, starea de vegetație a unei sole cultivate cu fasole în ogor propriu. Cultura, însămîn- țată în acest an mai devreme, este acum în faza recoltării. Starea culturii arată că se vor recolta peste 5000 kg fasole boabe, în medie, la hectar. Secretarul general al partidului a indicat ca, în viitor, în toate unitățile agricole cultivatoare să se însămînțe- ze această cultură timpuriu, chiar din martie, experiența rativei agricole de producție'„23 August" probînd că în acest fel se pot obține recolte tot mai mari.In continuarea pârii pentru cultivării și

minînd starea câtorva loturi comparative de hibrizi de porumb și de soia, a cerut să Se opteze pentru folosirea unor soiuri mai ’ 1589. Rețin atenția timpurii, care asigură recolte bogate în condițiile solului dobrogean.Adresîndu-se oamenilor muncii prezenți la .această vizită de, lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că i-a făcut o impresie bună modul cum se prezintă acum culturile la IAS Albești, i-a felicitat pentru rezultatele înregistrate și le-a adresat urări de noi succese pentru a obține recolte.cît mai mari.

tui, creșteri importante. Se subliniază că anul a- cesta producțiile medii la hectar pe județ au fost la orz de 7510 kg, la grîu de 8022 kg, iar la orzoaică de 5500 kg, depășindu-sc prevederile planificate.Asemenea date au fost prezentate și în legătură cu activitatea din acest an a IAS Albești și a Consiliului cu același nume, fruntașe în agricultura județului Constanța, informat că ponderea cea mai importantă din p'rafața arabilă o dețin culturile cerealiere, aproape în întregime pe .. terenuri irigate, asîgurîndu- se condiții pentru obținerea de recolte bune. S-a relevat că, în acest an, s-au înregistrat la IAS Albești rezultate superioare celor din anii tre- cuți, fapt, evidențiat prin depășirea - substanțială a producțiilor planificate a- tît la cultura orzului, la «are ș-au realizat în medie 8590 kg la hectar, cît șî la grîu, Unde s-au obținut 8500 kg la hectar.AU fost evidențiate preocupările oamenilor muncii din această întreprin- : de re și din întreaga agri-' _______ __ _________ _ ___cultură â județului pentru făcut o primire entuziastă, obținerea unor recolte cît tovarășului N î c o l af'e.. corespunzători ■' Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu la sosirea în u- nitâtea agricolă cooperatistă din această localitate. Un grup de tineri, pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, buchete de flori. Aici, dialogul de lucru purtat de secretarul general al partidului cu cadre de conducere din Ministerul Agi iculturii, Direcția agricolă județeană, cu specialiștii și cooperatorii prezenți a vizat probleme legate de cultivarea inului, pentru fibră și ulei. In acest an, unitățile agricole de stat și cooperatiste din județul Constanța au cultivat cu in pentru fibră 3600 de hectare, iar cu în pentru ulei 7500 de hectare.In timpul. Vizitării unui lap de in pentru fibră, din cadrul fermei vegetale nr. 1, secretarul general al partidului a fost informat despre tehnologiile folosite la cultivarea acestei plante, densitățile și despre faptul că se va obține o recoltă de-in da peste 7200 kg, în medie, la hectar. Producțiile puteau fi mai mari dacă s-ar fi respectat riguros cerințele tehnologiei moderne a cultivării inului.

S-a
su-

mai mari, 5.condițiilor create '. prin continua dezvoltare și modernizare a agriculturii noastre socialiste, pentru obiectivelorNicalaeînfăptuirea noii revoluții agrare.TovarășulCeaușescu, tovarășa ElenaCeaușescu au examinat a- poi starea de vegetație a unor lanuri de floarea-soa- relui, de porumb șî de soia și o solă cultivata cu cartofi de toamnă. Cîmpul a- ra’tă frumos, culturile sînt viguroase, bine dezvoltate, enticipînd « obținerea unor recolte bune. Evaluările specialiștilor indică niveluri superioare producțiilor medii la hectar planificate: circa 25 200 kg porumb știuleți, 4400 kg floarea-soarelui, 4100 kg soia, 60 000 kg cartofi.Apreciind rezultatele obținute la orz și grîu, precum și starea de vegetație a celorlalte culturi, secretarul general al partidului a subliniat că sînt condiții pentru obținerea de producții și mai mari decât cele evaluate în prezent și a indicat să se aibă în vedere asigurarea, în a- o.ul viitor, a densității optime la hectar la plantele, astfel îneît .■re'âlizeze, pe această recolte și mai bune.
toate să se cate,Exa-
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anunțadepu- meca- din

Noii ■ Revoluții Agrare”.
Aplauzelo' și ovațiileca care au fost . ' .aprecierile și îndemnurile, secretarului general ai partidului au exprimat ho- tărîrea lucrătorilor de - la IAS Albești de a nu precupeți nici un efort pentru realizarea în cele mai bune Condiții a sarcinilor ce le revin, pentru creșterea continuă a producțiilor la nivelul cerințelor noii revoluții agrare.Cooperatorii, mecanizatorii, numeroși locuitori ai comunei ,,23 August” au

mai luna coope-
preocu- dezvoltarea prelucrării inului în județul Constări-ța, secretarul general X ăl partidului -a vizitat topitoria de in de la Cooperati

va Agricolă de- Producție Costinești. In imediata a- propiere a lanurilor de in au fost amenajate, cu mijloace simple, puțin costisitoare, bazine pentru topirea acestei plante în sistem gospodăresc, . tradițional, care își dovedește pe deplin eficiența. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut șă se valorifice in-- tegral tulpinile de în pentru fibră și ulei, cit șî cedatăecono-.■ acesteile pentru sămînță, fiind importanța mică deosebită a plante tehnice.ia CAP Costlnești, afara inii!ui, în înstructura

lucru .aio- cujudeț, ă evidențiat și ' acest prilej grija' că a tovarășului Ceaușescti pentru tuirea cu succes a obiectivelor stabilite dc Gongre- al XIII-Iea și Confe-sul rința Națională ale partidului, a programelor . dy dezvoltare economico-so- ci;lă a patriei.Factorii de răspundere din județ, din unitățile vizitate, specialiștii, 'toți cei prezenți la această, a- naliză au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu mulțumiri pentru .vizita, pentru aprecierile și îndemnurile adresate. Ei au dat secretarului general al partidului asigurarea că oamenii muncii constăn- țeni vor munci și în viitor, cu abnegație și dăruire, pentru transpunerea în viață a jndipgțiilpr- și orientărilor primite, astfel îneît județul Constanța — care în ultimele ‘două decenii a cunosc ut o rapidă, puternică și multilaterală dezvoltare — să devină : și mai ’ înflorilor, mai mîndru de succesele sale, în pas cu înaintarea întregii țări pe drumul de glorii și lumină al socialismului biruitor. t
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